

主动行为、用心做事、注重实效

——经济管理系党员冬训专题活动

党建工作是一切工作的龙头，让党建工作接地气，奏真章，见实效，在学习中改变师生观念，做细做实是关键。2019年3月6日，经济管理系召开了“主动行为、用心做事、注重实效”的全体党员冬训专题活动。



会上，经济管理党支部书记李根芹同志围绕“改变、目标、行动、实效”新八字方针发表了讲话：

一、转变观念思想引领

发展的最大障碍是思想僵化、因循守旧、不思进取。习惯于按思维定势去思考问题，按较低的标准去计划事情，按部就班地去做事情，满足于取得低层次的结果，这是我们系目前最大的问题。俗话说“求高得中，求中得低”，你的目标低了，很容易实现，所以常常会说“我们也做了呀”“满好的呀”等等。我们国家的改革尚且是不断推进，在努力实现中国梦这种大形势下容不得我们得过且过。

二、党建工作求真务实

很多人对思想工作持抵触态度，但只要我们把思想工作做到实处、接地气，解决实际问题就不会让人厌烦了。习近平看望政协文艺界代表时说“**一个国家，一个民族不能没有灵魂**”，灵魂就是民族思想、民族价值观。十九大以来，党的建设成为重中之重，尤其是近两年对高校党建工作的重视更是前所未有，我们要积极响应院党委号召，高质量完成党建工作，严格执行党支部的“三会一课”制度，争创党建工作优秀党支部。

三、实行条线问责制

把责任挺在前面，推行条线工作问责制，每一条线、每一个人都用心去做事，营造“**眼里有事、心里想事、手里做事**”的工作氛围。条线负责人定好目标方向，科级人员抓落实，每一位教师用心做细做实每一件事，形成求真务实的工作氛围。对于在全条条线工作存在问题的方面要深入分析，查找原因，找到解决问题对策,不能对问题熟视无睹。

四、打造学习型管理团队

系科级以上干部和党员同志的政治学习规范化系统化，定期召开系办公会、科级以上干部会、全体教师会议、教研室业务学习会、班主任工作会、党支部大会等。通过学习统一思想统一认识统一行动。提高全体老师的思想素质，树立正确的名利观，形成雷厉风行、开拓创新的工作新作风。加强对学生干部的培养，做到培养与使用并重。结合“学习强国”，每一位教师、学生干部要成为爱学习、有思想的好同志，干部培养也要从爱学习、有思想的年轻人中选拔与培养。

五、发挥互联网宣传优势

对系工作要加大宣传力度，充分利用院网、系网对我系的管理思想、党建工作、专业与课程建设、学生管理、校企合作、专业特色等方面要大力宣传，占

领互联网宣传的制高点，让学生、家长和社会通过系网页就能够对我系有较为全面的了解。及时更新充实系网站内容，**重新设计系网站，逐步建各专业网站，拍摄系宣传视频、发挥系微信公众号宣传作用等。**

以党建工作为龙头，转变观念，真抓实干。全体党员下定决心加强教风建设，强力推进教学改革，有序开展专业建设、课程建设、师资队伍建设。学生管理工作则以学风建设为根本，通过规范管理、严格管理，切实转变学风。开弓没有回头箭，经济管理系的内涵建设我们正在路上，相信在全系老师尤其是在党员同志带领下经管系工作一定会再现辉煌。